

# 车行路上，怎么小心都不为过

## A 无证驾新车，错把油门当刹车 22岁小伙连撞6车4行人



肇事小伙贾某蹲在地上一动不动。 历城交警供图

**本报10月22日讯(记者 张泰来)** 21日18时15分左右,天上下着小雨,历城区一所学校门口发生一起惊险事故,一辆白色轿车经过校门口时不但不减速,反而加速向前,接连撞到3辆电动车、3辆轿车和4名行人,导致4人受伤,幸运的是4人均无生命危险。经查,肇事小伙竟然尚未取得驾驶资格,事发原因是错把油门当成了刹车。

21日18时20分,历城交警大队民警接到报警称,在彩石镇政府南500米附近发生一起严重交通事故,一辆轿车连撞多辆电动车、轿车,有人受伤。

民警到达现场后,发现多辆被撞车辆停在路边,地上散落着汽车零件碎片和玻璃渣子。经初步询问得知,事故中有几名学生受伤,已被送往济钢医院。

据了解,事发地在山东城市建设学院东门,肇事车辆是一辆白色济宁牌照的大众轿车,事发时恰好学校放学,行人、车辆比较多。民警在肇事车辆后面找到了肇事的小伙,突发事故显然也让他受到了惊吓,他双手抱头蹲在地上,一动不动。民警对其进行了酒精呼气检测,发现其并无饮酒嫌疑。

那么事故是怎么发生的

呢?民警对驾驶员进行了询问。原来,肇事小伙姓贾,今年22岁,济宁人。事发时,他并未取得驾照,属于无证驾驶,所驾车也是刚注册不久的新车。事发前,贾某和家人闹了矛盾,驾车前来济南“找活干”,沿彩西路由南向北行驶至事发地点时,想踩刹车减速,却错把油门当成了刹车,酿成了事故。

据了解,事故中被撞车辆的车主并没有受伤,被撞的4名行人是附近职业学院和城建学院的学生,三男一女均不同程度受伤。

目前,历城交警仍在对事故做进一步的调查处理。

## B 酒驾三轮追尾轿车 男子想逃逸还打了路人

**本报96706热线消息(记者 张泰来)** “凭什么,我凭什么在里面呆着,我又没偷没抢!”14日晚,驾驶员庞某酒后驾驶三轮追尾路边轿车,被发现后执意要逃,还把上前阻拦的热心市民打了。直到被扭送至派出所,依然不服气。

14日晚7时左右,历城区东晨大街发生一起追尾事故,一辆电动三轮车撞了停放在路旁的一辆白色轿车,致使轿车轻微受损。

这原本是一个轻微事故,无需交警处警双方协商即可解决。不料,三轮车驾驶员首先想到的是逃避。旁边的几名热心市民上前拦阻,挡住庞某逃逸去路。庞某与市民发生争执,打了人,被送到了派出所。

历城交警大队洪楼中队民警闻讯赶到派出所处理,见到了肇事司机庞某,一听其说话就判断他喝了不少酒。民警介绍,在派出所里,庞某依旧情绪激动,说话满嘴酒气,上来就质问民警自己没偷没抢为何不让走。

“因为么呢,我先说行吗?本来么呢,因为……”面对民警询问,庞某说了半天也没说



庞某驾驶的三轮车。 历城交警供图

清楚事发时的情形。因为怀疑其涉嫌酒驾,民警依法提取了庞某血液样本检测酒精含量,并对事发时庞某的同行人杨某进行了询问,了解了事发经过。

原来,14日中午,庞某和杨某一起吃饭,喝了大约一斤白酒,晚上庞某开着三轮带杨某去办事,没想到中途撞上了路旁的轿车。对于事发原因,杨某说一方面是因为喝了酒,另一方面两人一直交谈也分了神。目前,交警仍在对该起事故做

## C 客车撞上电动车 电动车主伤情不乐观

**本报10月22日讯(记者 时培磊)** 22日早7时,天上飘着小雨,文化西路与历山路路口发生一起车祸,一辆旅游大巴与一辆电动车相撞,致电动车主头部、肺部严重受伤,伤情不容乐观,随时有生命危险。

据历山路上一环卫工人透露,早上7点多钟,他正在干活时忽然听到“咣”的一声,发现路口一辆电动车栽倒在客车下面。“当时,客车应该是由北向南行驶,电动车是东西向的。”因车祸发生在一瞬间,他并未注意到是否有哪一方闯了红灯。

上午9点多钟,记者赶到现场时并未发现车祸留下的痕迹,地上也未有残留血迹。据路口的交通协管员介绍,电动车与客车正前部碰撞,电动车主并没有被客车车轮轧到,不过,“看着撞得不轻快”,车主当时就没了意识。

据环卫工人介绍,“电

动车主是个男的,年龄看上去有50多岁。”车祸发生不久,救护车便赶到现场,男子被送往千佛山医院抢救。

22日上午,记者来到千佛山医院,得知电动车主仍在休克中,被送至神经外科抢救。据其主治医师介绍,伤者被送至医院后生命体征一直不稳定,头皮血肿,脑部和肺部伤势严重,其他器官有无损伤仍需检查。“伤者百分之八九十可能保不住生命,我们目前只能积极抢救。”

据了解,22日中午,伤者的家属已经赶到医院,情绪非常激动。客车司机在事故发生后也陪同到了医院。据该司机介绍,他当时由北向南正常通行,并未闯红灯,走到路口时突然发现有电动车过来,车祸就在一瞬间发生了。不过,具体情况究竟如何,事故责任该如何认定仍需警方调查处理。



22日下午,山师附小2012级6班第五届亲子运动会在寒风细雨中如期举行。动感五环、勇往直前、袋鼠运瓜、勇攀高峰等七个有趣的项目不仅提升了孩子们的意志品质和团队精神,还增进了师生之间、亲子之间的感情。 羽佳 摄

## 65岁以上居民 免费领取空气净化灯

空气净化节能灯是一种将高效节能与绿色环保完美结合在一起的高科技产品,它和普通节能灯大小一样,在能装节能灯泡的灯上都能用。

**产品功能:** 高效节能、净化空气、杀菌消毒、沉降空气中的pm2.5、灰霾、消除有毒害气体。

**特别提示:** ■仅限65岁以上的济南市离退休人员,本人报名,不能代领,每人一份,济南地区名额200个,首批仅送给确实需要改善空气质量的家庭,退休干部、教师可优先领取。(不收取任何费用)

免费申领电话:0531-58763490 58763491

